

ДНЕВНИК ИСКУССТВ



ГАСТРОЛИ МИЧУРИНЦЕВ ЗАКОНЧИЛИСЬ

Спектаклем «В тихом переулке» А. Мовзона Мичуринский драматический театр закончил свои гастроли в г. Тамбове.

За время гастролей коллектив театра провел большую и плодотворную работу. Помимо показа спектаклей в здании областного театра имени Луначарского, мичуринцы систематически выезжали со спектаклями в другие населенные пункты области: в г. Котовск, с. Горелое, с. Тулиновку и т. д.

Артисты побывали на заводах «Революционный труд», «Комсомолец» и других предприятиях Тамбова, где на встречах с рабочими и служащими показывали отрывки из спектаклей, делились своими творческими планами. Было проведено несколько зрительских конференций по обсуждению спектаклей.

В воскресенье, после заключительного спектакля, театру были преподнесены адреса от

облсполкома, облпрофсовета, горкома КПСС, обкома профсоюза работников культуры. Артистам вручены Почетные грамоты и денежные премии. Десять работников театра получают творческие командировки в Москву и Ленинград для повышения своей квалификации (главный режиссер И. М. Гайсинский, художник И. Н. Сазыкин, артисты В. А. Ковальский, А. В. Беляев, А. С. Полярный и другие).

Зрители и общественность Тамбова тепло попрощались с коллективом Мичуринского театра и пожелали ему дальнейших творческих успехов.



На снимке: сцена из спектакля Мичуринского драмтеатра «Вей, ветерок» Я. Райниса. Слева направо — Улдькс (артист Л. С. Климов), Орта (артистка Е. Н. Богданова) и Борба (артистка В. Н. Иленко).

Фото А. Карантаева.